

В Донском монастыре начались реставрационные работы в храме-усыпальнице Голицыных

17.08.2015

Реставрационные работы начались в Михайловском соборе Донского монастыря на юге Москвы. Информация размещена на сайте церковного учреждения. Сейчас производится очистка стен храма и замена старой кровли.

«В ходе реставрации предполагается воссоздание несущего остова конструкции главного храмового иконостаса и его декоративного художественного оформления по историческим документам, с приспособлением киотов под существующие и отреставрированные иконы XIX века, восстановление главного входного проема по северной стене храма, укрепление фундаментов», - говорится в сообщении.

Напомним, что храм Архангела Михаила был построен в 1806-1809 гг. как усыпальница семейства Голицыных на средства Анны Голицыной. Внутреннее убранство храма не сохранилось. С 1930 гг. в нем находились скульптурные надгробия из храмов обители, других монастырей и храмов, а также из подмосковных усадеб. Последние переделки декоративного убранства и художественного оформления живописной росписи интерьеров собора относятся ко второй половине XX века.

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/2078443.html>

[Управа района Бирюлево Восточное](#)